



Новогодний праздник

По мотивам русской народной сказки «Морозко»

Волшебный праздник настает, Герои сказок к нам придут,
Его мы ждали целый год И все, конечно, чуда ждут!

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Именно поэтому в нашем детском саду к проведению новогодних утренников особое отношение. 27.12.2022 г. в средней группе «Рябинка» проводился новогодний утренник по мотивам русской народной сказки «Морозко».

Подготовка началась задолго до наступления праздника. Дети разучивали стихотворения, танцы, песни, хороводы, принимали участие в беседах на тему Нового года, новогодних традиций.

Дети пришли на представление нарядные мальчики в костюмах Снеговиков и Снегирей, а девочки в костюмах Елочек и Зимушек, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели и весь персонал, участвовавший в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: Настеньку, Марфушку, Мачеху, Деда мороза, Снегурочку.

С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Во время новогоднего представления царил атмосфера праздника, сказочного волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей.









